

YAOWEN

凝聚你我力量 便利群众维权

我市“3·15”系列线上线下宣传活动丰富多彩

民生共享工程 续建项目全复工

记者 胡佳英

本报讯 自疫情发生以来,我市一手抓疫情防控,一手抓复工复产,坚持两手抓,做到两手硬。民生共享工程是市委、市政府重点实施的“四大工程”之一,今年共涉及25个续建项目,我市坚持以人民为中心,不断跑出民生建设加速度,如今25个民生共享工程续建项目已全部复工。

近日,记者来到当湖街道新华路东侧、育才路南侧的百花艺术幼儿园及街心广场项目时,看到现场二次装修工程已经开始。百花艺术幼儿园计划建设一座功能合理、配套齐全、环境优雅、文化气息浓郁、反映江南特色的新时代幼儿园,按省一级幼儿园标准建设,共15个班。今年开工的二次装修项目,预计年内就能完成。随后,记者又来到了环城东路西侧、环城北路南侧的东城南湾景观绿化提升工程,该项目已完成地下室施工,正在一层铺设支模架。作为我市对外文化交流的窗口,该项目的建设将有利于提升城市文化内涵,充分体现名人名人文特色,并与周边环境相互融合,有机统一。

民生共享工程是一项惠及城乡居民的民心工程。离开城区,我们来到平湖农村,依然能感受到民生共享工程热火朝天的施工场景。新仓镇汽车站建设工程是2020年度我市民生共享工程“公建实事行动”新建项目,已进入打桩阶段,预计2021年5月份竣工。项目建设位于新仓镇虹桥路西侧、仓南路南侧,按三级客车站标准建设,最高聚集旅客600人标准设计。

从教育提质到文化景观建设,从城区到乡镇、农村,我市不断深化民生共享工程的内涵,提高民生共享工程的覆盖面,致力于让更多人享受到我市经济社会发展的成果。当下,虽然民生共享工程25个续建项目已全部复工,但仍在保证防疫工作到位的前提下加快工程进度,努力把之前拖延的进度赶回来。

我市疫情防控期间 开展养犬专项整治行动

记者 胡佳英

本报讯 近期,市综合行政执法局加大执法力量,开展了新冠肺炎疫情防控期间养犬专项整治行动。执法队员在做好自身安全的同时,对各居民小区、农贸市场、商场周边等加强抓捕流浪犬只,及时规范不文明养犬行为,从而营造健康卫生的生活环境。

抗疫期间,犬只管控工作不能停。疫情防控期间,当湖分队累计出动养犬队员210人次,捕犬车辆130车次,处理犬类信访单20余起,抓捕流浪犬只34只,劝导教育不文明养犬行为78起。犬只管控,是为了提倡文明养犬。执法队员在抗疫的同时,积极宣传文明养犬知识,解答群众养犬问题,对不文明养犬行为发现一起、教育一起,提高养犬人意识,减少犬只外出,始终拧紧犬类管理螺丝钉,保证疫情过后犬类管理问题不反弹。目前,共发放文明养犬宣传手册200余份。另外,对投诉、巡查中发现频发小区和路段,执法队员实行定点管理,持续对该类区域加强巡查,制订针对性措施,强化抓捕力量,优化抓捕工具,逐步解决犬只管理难题。



近日,平湖市第二人民医院门诊大厅门口,一台集手部消毒、额温测量、臭氧消毒的智慧健康消毒舱为前来就诊的病人提供一站式消毒,并提升了病人就诊效率。摄影 王强 赵勤仙

遗失声明

赵江、叶建华遗失坐落于乍浦阜都佳苑24幢323室的产权证,原房产证编号:3304012013035472,声明作废。平湖市当湖街道养老服务中心遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:123304824711412212,声明作废。

记者 冯思家 通讯员 徐琳琳

本报讯 “大伯,这些都是我们去年执法过程中典型案例的汇编,您拿上一本回家看看,消费的时候心里也有个数,尽量避开消费陷阱,如果遇到什么事情,也可以拨打我们的咨询投诉电话。”昨天上午,在市区大润发超市门口,市市场监管局的工作人员正在给前来购物的市民发放宣传资料。在全面抗击疫情、加快复产达产的关键时期,维护消费者权

益、营造疫情期间良好的消费环境刻不容缓。受疫情影响,市市场监管局暂停了集中式大型现场的宣教活动,围绕“凝聚你我力量”的主题,通过线上为主、线下为辅的方式,确保宣传力度不减。

日前,一份年度消费投诉分析报告在不少市民的朋友圈中广泛传播。“我市2019年度的合同类消费投诉于2018年增加85个百分点,特别是对美容美发、健身体育、教育培训等行业的预付消费,消费者一定要有风险规避与自我保护的意识……”对市民宋

洋来说,这份报告十分受用。“我们年轻人容易冲动消费,在许多商店里面进行充值消费,现在想想还是要慎重一些。”宋洋说。

此外,市市场监管局与市消费者权益保护委员会共同发起的“凝聚共识消费无忧3·15消费维权知识有奖竞答”活动也在我市全面铺开。哪些才是属于12345投诉受理范围内的消费纠纷?疫情期间旅游解除合同尚未履行的,消费者能要求解除合同吗……该活动至今已吸引了5000多名市民参与,不少市民表示,通过答题既

可以学习知识,还能获得奖品,这种“硬核”活动非常棒。

近年来,随着消费新模式、新媒介的诞生,消费者消费观念的转变、维权意识的提升,消费维权逐渐呈现出新情况、新特点。结合消费新形势,我市以“天天3·15”品牌创建为抓手,全力打造放心消费良好环境。据统计显示,2019年度市场监管部门通过12345信访平台、浙江省12315行政执法系统、全国12315互联网平台等途径共受理各类投诉、举报、咨询1507件

(投诉807件、举报316件、咨询384件)。调解成功768件消费纠纷投诉,为消费者挽回经济损失293万元。

“今年我们将继续畅通消费者诉求渠道,拓展12345维权网络,便利群众维权。同时灵活运用多部门联动机制、‘互联网+’等手段,完善消费纠纷化解渠道,保护消费合法权益。年内还将培育放心消费单位2000家,放心消费单位中符合无理由退货承诺单位积极鼓励承诺无理由退货。”市市场监管局的相关负责人说。



疏浚河道

近日,在乍嘉苏线航道界泾塘航段,一艘挖泥船正在作业,进行河道疏浚,以提升水质,保障畅通。摄影 查云其

斗罢艰险又“出发”

——记市“一线防疫破难先锋”、市疾控中心传染病防制科科长蒋雪峰

记者 吴振浩 通讯员 赵勤仙

蒋雪峰是市疾病预防控制中心传染病防制科科长,当1月21日浙江出现首例新冠肺炎病例时,刚返回老家的她便积极响应“战疫情,召必回”的号召,毅然决然重返岗位,带领科室人员投入到抗击疫情的最前线。

“我们疾控系统的敏感性,从一月初就一直高度关注着疫情动态。”蒋雪峰回忆道,年前因为她母亲病情严重,急需子女照顾,迫不得已先回了陕西老家,但她通过手机时刻关注着疫情信息。“新发传染病流行会严重危及老百姓的健康,而防控传染病、守护群众

健康是我的职责所在,义不容辞。另外这是一个新的呼吸道疾病,防控信息有限,传播风险很高,迫切需要我带领科室‘90后’年轻人并肩作战。”怀着高度的责任感和使命感,蒋雪峰一边和家人沟通,一边订下返程机票,第一时间着手奔赴岗位的准备。

1月26日下午,刚下飞机的蒋雪峰就接到了派遣集中医学观察点驻点的通知,来不及休息的她便拖着行李箱马不停蹄地赶赴观察点。“当时,这个观察点刚设立没多久,急需专业人员去指导他们如何开展工作。当晚,已有两批人员住了进来。”集中观察点现场指导、管理制度和流程拟定、隔离观察人员暴露时间信息核对等一系列工作都需要蒋雪峰亲力

亲为,这一忙就是一个通宵。“我们科室的主要职责就是可疑病人流行病学调查和采样,密切接触者调查随访,防控知识培训,以及收集防控相关信息和应急准备等。病例确诊后还需要第一时间赶赴现场开展疫点处置,追踪搜索病人可能接触的人员,判定密切接触者范围,尽早落实隔离措施。”观察点驻点指导工作,仅仅只是蒋雪峰众多工作中的一个“小插曲”,像对全市可疑病人流行病学调查,密切接触者追踪和判定,对观察点人员采样,严格解除隔离条件,以及开展疫情防控形势风险评估,参与制订相关工作方案、流程等这样极具专业性、危险性的工作,才是他们的重中之重。“有人说我们就像‘排雷兵’,的确,

每一个曾接触过病人或是来自疫区的人员,他们感染的风险比常人高很多,明确暴露方式,落实隔离并开展医学观察,是尽早发现病人、尽快控制传播的最有效的措施。”蒋雪峰说。

“时间就是生命,我们越早行动,就能更快地落实管控范围,保护更多人的安全。”蒋雪峰说,疫情发生后常常白天现场调查处置,应急采样,晚上撰写调查报告并安排第二天工作,工作到凌晨甚至通宵达旦已成了一种常态。集中医学观察点、定点医院发热门诊等极具危险性的地方,总能看到蒋雪峰和科室人员的身影,24小时坚守岗位并及时做好流行病学调查和密切接触者排查,严防疫情输入。除此之外,蒋雪峰

还经常给病人及家属、隔离观察人员开展心理疏导,缓解他们紧张的情绪,并宣传科学防疫知识。“没能在母亲最后的时光陪伴在她的身边,觉得挺遗憾、愧疚的。”谈及家人,再坚强的蒋雪峰也微微润湿了眼眶,“但我知道,国家和人民更需要我,守护大家的健康就是我的职责。”如今疫情虽有好转,企业也已开工,但蒋雪峰和她的同事们,仍不敢有丝毫懈怠,做好返平新居民及境外归国人员的防疫管理工作,又是他们的“新征程”。



一家三口“疫”线演绎志愿情

记者 胡佳英 通讯员 查放

本报讯 最近一段时间,钟埭街道白马堰社区的居民都心心相传着一个三口之家的故事。一传十,十传百,越来越多的居民竖起了大拇指。这个三口之家便是父亲倪良华、母亲曹秀忠、儿子曹俊磊,自疫情发生以来,他们就坚守在社区防控疫情的最前线。

近日,记者来到白马堰社区一卡通点时,看到倪良华正在执勤,体温测量、逐车登记、逐人检查,详细

询问行动轨迹……每一项都毫不含糊。开展疫情防控以来,倪良华主动请缨参加道路卡点执勤,站在寒风中,腿麻了;说话说多了,嗓子哑了,但这一切并没有打垮这名退役军人。稍作休整后,第二天他又准时“报到”。小区防疫布控到了以后,他更是第一时间加入了自家小区清波公寓的值守队伍中,成为了一名微网格员。白天要值守,倪良华晚上才有时间把统计的数据和信息进行上报,长时间的伏案让他感到头晕目眩,但他总说“疫情每天都在变化,这些统计数据必

须得日报,不能有任何的耽误”。就这样,倪良华熬夜也会把手头的报道工作完成。

日复一日奔走在道路卡点和小区卡点“两点一线”之间,倪良华对这样的忙碌并不陌生。2003年,倪良华曾值守在平湖市公路收费站钟埭卡点,24小时轮班参与非典疫情的抗击,17年后的他又主动请战投入到新冠肺炎防疫的一线工作。他说:“我既是党员又是退役军人,苦点、累点不要紧!”

正所谓上阵父子兵。“出门一定要戴口罩,有情况第一时间与

社区取得联系……”白马堰社区卡点,一个跑前跑后,义务为抗击疫情贡献力量的小伙得到了大家的交口称赞,他便是倪良华的儿子曹俊磊,与父亲一样,他也有着党员和退役军人的双重身份。为了让防控知识有效传达到每一户居民家庭,曹俊磊反复给进出小区的居民宣讲防疫知识,他尽量咬字清晰、放慢语速,碰到年纪大的居民,会不厌其烦地重复很多遍,直到对方听懂为止。

父子齐上阵,夫妻同战场。在丈夫和儿子的影响下,倪良华的妻

子曹秀忠也主动加入了防疫一线。疫情形势逐渐趋于平缓,但防疫的劲头丝毫不能松懈,曹秀忠根据社区安排,全天候重复做着出入人员登记、测体温、检查健康码等相关工作,为抗击疫情奉献自己的力量。当白马堰社区党委发出为抗击疫情捐赠爱心款的倡议时,倪良华一家积极响应,捐献爱心款。

战“疫”还在继续,感动无处不在。这个平凡的三口之家成了白马堰社区一道亮丽的风景线,他们用实际行动诠释了“舍小家为大家”的家国情怀。

一周停电预告

2020年3月16日-2020年3月22日

你用电 我用心
3月16日
停电时间:9:30-10:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:北关G713线进线开关,合上母分
停电区域:当湖街道松枫社区名耀花园2号欣变1号公变,2号公变,当湖街道松枫社区名耀花园4号欣变1号公变,2号公变,当湖街道松枫社区名耀花园6号欣变1号公变,2号公变,当湖街道松枫社区名耀花园7号欣变1号公变,2号公变一带
... (rest of the text in the block)

3月16日
停电时间:9:30-10:30
停电原因:高压计划停电
停电范围:当湖街道花园里公变
停电区域:当湖街道花园里小区全部,市消防大队,华舟市政临时用电,花园里58号前湾环境用电
... (rest of the text in the block)

向阳河公变低压开关
停电区域:新仓镇联盟西一带
3月17日
停电时间:8:15-17:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:山塘G265线仓海联络线10号杆支线令克
停电区域:新仓镇中华村跃进河一带,新仓镇杨盛马家堰、三百亩、唐家宅基一带,新仓镇杨盛马家堰、三百亩、唐家宅基一带
... (rest of the text in the block)

3月18日
停电时间:8:15-17:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:当湖街道梅园三区公变
停电区域:当湖街道梅园西村29-32幢,自建房116-130号,育才路721弄1幢,梅园西村技校宿舍,原平湖市人民检察院
... (rest of the text in the block)

3月19日
停电时间:8:30-16:30
停电原因:计划停电
停电范围:当湖街道梅园三区公变
停电区域:当湖街道梅园西村29-32幢,自建房116-130号,育才路721弄1幢,梅园西村技校宿舍,原平湖市人民检察院
... (rest of the text in the block)

3月20日
停电时间:8:15-17:00
停电原因:高压计划停电
停电范围:新仓镇中华村跃进河一带,新仓镇杨盛马家堰、三百亩、唐家宅基一带
... (rest of the text in the block)